B= Al
FEIINTHR
AZFLHR—Ei

I b |

[ 2805 K0 o]

EH T K HREE kB
R FHaMLm

FEARNE X F Rt



-
) =

“BU—HERE, THRHAMRUEF"&+LA 6, K+
FEFH FELALANF X AR RiB B "EHL, 2850
TALTRBREN —BHNE, AHEERLE, FHTHEG
At #A

ARABEEZMTF AAKLSGX L B TIXE(R
HREMEARARLEAF R - K2 AEMEL)FEHENE
EGEHY I EHABRREEN, KERE LB XHRE
HAR BB EHES BELXAHRTRXF PRARL ¥ H &
KEFFLHNRGEBRBERN, AT 9B 2EE £
Mokl ol i, CNARARETGLAHKSE
B, o MAFAGEE, FE T hedEnmnE

SEEEREPHRBARTHRENRSITH 2001 £ 28
MEARAENFLXBZXRBOWN AR L ISR E LR
e AmeRARITHE, FEALGUVIAT AHER H
U Ry HEAZLEBRH X BYELAR BT FES,
A% 4 it P, B0 &R }lﬁﬁﬁi&ﬂo

FAERAET . CHRE—ROIMNRE, MBhK S
HERNESHRFKDEOMD, FF &3k H N E 3
2001 SENPHEHMWMAN, Q050 R ELE ‘B
SEHEE EEMIENHBENEFALHBARE
EHERTHABRDSEBH NS T PO REE, RibEH
ASHERAKXSH“CINBR". T E M it a i



W EE AR A 0s R HE RE I HF (),
HIKF(Z) BHKF(Z) . BFEF(O)  BEHE . TE
54 MBA LA FLXAHAE,

“FRHAR, BRAMII, ASTEMEEERT)-- "
Rk MR Bl L ETFERGEEN ANRM, A
HIMARA#EES, THRERERAE2H T EG M, /L
AU M, Ao Rill, ¥— K=, —KLRAX LD,
PR THRALSRE KB A G BAH)

WS E
AT Z000E7 B



AR oo et e e s s
E S L+ SO SRR PP
BUBBREE (/L) ovvvrvvrmeseemes mnaes st e st st s e e
S 1 S U PO
BB REIR -+ covreereraresorrmesiranersetisssneasesaersasssnsrsserassass

(15)
(19)
(30)
(34)
(44)
(48)
(59)
(63)
(72)
(75)
(84)
(88)
(98)
(101)
(112)
(116)
(127)
(131)
(141)
(144)
(154}
(157)
(168)



BRI (PG ) e oeemere et e e (181)
BEER e (200)
1 1m$ﬁtﬂfﬁ§zﬁkﬁ #ﬁmzfc =R (212)
1999*’&:!:&%&)\%9{“#;&&% ﬁﬁ#%‘ﬁ@&ﬁﬁﬁ
D TOTPOTURPOT - (216)
M2 2000*?85:1:3??5%)\#9{ #ﬁﬁ#“ﬁ:a ------ (224)
2000 SEMEFFRENER— ﬁ'ﬁtﬂ# ﬁﬁ&%ﬁ@&ﬂ‘ﬁ'ﬁ



il (—)

— =N
By = flnz)e D, K ATHMdy = .
1
2.J.'(x:+1.)3 412+21dz I —
3. Efla, = (1,1,0,1)T, a4, = (0,1,a,4), a5 = (2,1, -2, -
2)T RtEHER, W a = .
4. BH A, B HMEAHWEXMP(AB) = P{AB), H P(A) =
W P(B) =
. HRENEE XY HERIASBRMAESS A N,3?), @
Xy, Xo® Yy, -, Yo R BIR¥ARE X Y (9 S REHLEE

&, Mgt U = Lt gy

—

wn

Yieoavy S, B8N
= ﬁ!ll

LBf(2)Ez = a WFESEAFR f(2) E 2 = a &7
RE—IRIEHRC ).

) tm[ £(a + 1) - s(a) |

(C)Ll_’_% f(a+ﬂ)'” fla “ﬂ}#&

2n

(D) lﬂ% LLQ)_;{_(ul HE



2.8 flx,y) B8, H flz,y) = oy + Jl-(u. v)dudv, EP D 2
Hy=0,y=zxz=1KBKEE M f(,y) FF( ).

(A)xy (B)2zy
(C)Iy + % (D),zy +1.
3. B nBHERA,B,C,HFS B, CT[UHWRE24 = AB '+ C,
A ¥ ).
(A)Y(2E - B)C (B)B(2B - E)"'C
(C)C(2B - E)"'B (D)C{é—E -B)

4. BH By, B R Ax = b T FABRE, a,, 0, BHEF KT E
HAx = OB EREMER, £y, ko REEME, W Ax = pERE
( ).

2

(B)k;cl + k;(ﬂl - C:) + l%&

(ko + k(B - ) + BT

(DYkya@, + k(B - B2) + E‘%h

S.CHOMENYR X RA-M4H, B E(X) = 2.4,D(X) =
1.44, I3 G2 n, » BIHE 2 ( ).

(Akia; + ky(a; + @) + 2

(A)n = 4,p = 0.6 (B)n = 6,p =0.4
(C)n =8,p=0.3 (D)n =24,p = 0.1.
EBRK

I

) —e
f(x)={ z » z#0,
0 , =0,



K g(z) FZMEESHAE 2(0) = 1,2(0) =- 1,
(1) K £ (z);
(2) ¥ £ () #E(- oo, + ) LSRN

miHRTI = H (z -2z + 3y + 2)dzdy.
ey <R

A BREHNRETHHGXAME H(H = 24) 5 R TEHE =
Sk EntE ¢ (x, e BN R L) BHF/DRE TRESY -,
NG XHTHERA Y = . MBRFREEXRLHES KBS
B 2R R (HE)

U=atY - bY*—ct* (a,b,c>0),

(1) AERGROBARK, hG XN TS /NE?
(2) BFEBE (0 < ¢ < 1) XTHBAS, G0 TE RN
v ¥ 24 N
F BARRESRFTFMEAMNKEEMENES XE
MR ARNRE AR ECEHIREN.

ANREY y = (x - 1)e2 > iy B8 K BRI R A, 3R 30 o 30
FERIWHESR.
‘t\ E&ﬂ Ay A1y """y dyy "7 j‘]%ﬁﬂyq(ﬂn ?‘—'0) ﬁ*

(1) BRI o BICET, (z)amz * g0 S,
N flx) %[0, + ) EA[R HO< f(2) < 1+—I2
EW. 3¢ € (0, + 00), 8 £(8) = (1—+§2~);
N BINFTHE A NKFEEN 1,0, -1, THHETERES a, =
(L2, ), @, = (2, -2, 1), @, = (-2, -1,2)7
(1) RFTEE A
()4 P =[-2a;3,3as3,a,], R P AP



T HARmxn B K& (A) = n, HEntflte, a0,
58,8 B BRAa; = pi(i =1,2,,5), IEHE @y, a3,
e RYETK, M B, By, -, B BERETK.
+— BHERE=THEMNE 10 4,15 BM 25 BEFEHMEX,
HbhoEMaRS TR 3 6.7 08056 LR — 3
KR, s iE il m i
(1) REMBIG—HRLERYWME »;
2) EMREMBN—HRAER, REMBHR—HRELE
REMEK ¢.

+o WX =, T Y BAN(u, o) 296, B X 95 T 9 5%
EESH.
(1) R X pHIMEHE;
(DB X, X X, BX B— RS, R o f14°
P TR AR RUR G



EEER

=L

1. %xﬂ:eﬂ”[if(lnx) + _f(.r)f(lnx)}dx

[ 2#7)
dy = d[ f(lnz)e']
= [df(lnz)] - & + fllnz)de'®

= [ tnerde ] &2 + )@ « £ (2)da
= eﬂﬂ[;‘-f‘(lnx) + f(z?f(lnx)]dx'

1l . 1 1 /2% +2x
2. BRE: - paresin — 7+ (71
[5+47]

+C

1
I= - d
'[(x+l)3v‘(:c+_1)2—l *

$r+1=+4 3
: jjlr__l(_!lz)d:
IZ
=_J t2de
J1-2
- L1~:2)d¢_J dt
J1-4¢ J1-¢
_ 2 _de
—Jﬁ—‘zd:—jm



= %t J1-¢2+ %arcsim ~ arcsint + C

_l__\.f:c2+23:+c

2 (x+1)?

. 1
=- jaresin "

3.EER.2
[ﬁﬁl &T‘ @, ®;, a3 %ﬁ*ﬁ%. ?Fb’ﬁffﬁfﬁ

[cl.az,a;]{xz = 0 HERH. X RBUERENHTER,

X3
<]
10 2 10 2
11 1 01 -1
0 a -2| 100 a-2|
1 4 -2 0 0
i e = 2

4. BERE1-»

[947] ®& P(AB) = P(A B, #H

P(AB) = P(A+B)=1-P(A +B)
=1-[P(A) + P(B) - P(AB)],

LNE:)
P(BY=1-P(A)=1-p.
5. 58E...9
[4#] £ X = %. Y, = -gi,g =1,2,,9

W X, ~N(,1),Y,;~(0,1),i=12-,9.
X =X+ +Xe~NW0,3),Y =Y 2+ +Y¢d~

x*(9)
B U= Xoto+ Xy _ _Xhrodyls
JY2+ -+ Y JY 2+t Y




X _X/3
JY’ Y
ks
MF X/3~N@O,1,Y ~ z29).8 U ~ £(9).

—.%%N
1. ¥RE.D

($9) lim Le)=Lla=n) _ yp Ha=m) = f(a) _

- n
Fa),8U(D) Ni&.
2. 8RR.C

[##7) ‘@Hf(u v)dudv = A, B f(z,y) = zy + ABEH

m:mﬁﬁﬂﬂx.y}dﬂy = ﬂf-w +A)dzdy = ﬂ“xﬁ (ay
+ A)dy

I( z +A.r2)dx=a+%A
B A= é+*3"A WEA = —é-.ﬂf(x.y) = ay+ %‘
3. ERRER.C
[2#] 24 = AB'+ C=> AQE - B') = C=A =
C(2E - B!
=C(@2B'B-B"Y)Y!'=C[B'2B-E)]"!=C@2B -
E)'B.WH(C) A#%.
4. BER.B

9] BoPirg an - b o, Wty R s

(A),(CL, BB - B0, MR Ax = OBIM, HRERB T EFE
RIE, BERHERMEAHRN, (D) HHR. B a,0, REBR

7



R Baa - atxxpsams, il L gar = om

W, #%(B) EH.
5. ¥%E.B
[4#8] ® E(X) = np, D(X) = np(1 - p) BHEEA

np = 2.4, ap(1 — p) = 1.44,

BARENB a =6,p = 0.4
=M (D0, H

_zlg () +e ] ~glx) +e”
_f’(x) - 12

zg'(x) —g(x) + (x + 1)’ "
IZ

Y =00 aFHNEXTH
£(0) = lim “(Ii; e gy &) e

—0 2x
. () ~e 1, .
=£[E; 2 = 2[.2 {U)—l].
zg (x) - 5:(_1:)2 + (x + l)e", r£0,
B f(2) = *
Flg - 1), z=0.

(2) BRE 2 = 0 &b, hBLAENTH

limf (2) = lim zg' (z}) - 2(4;)1 +(x+1)e’”

xr

lim g(x)+xe" () — g'(x) — xe”

=0 2x
-4 €9 = S T _

M f(z) % x#0ERELN, FFU £ (2) (- o, + ) |k
yp:2-1 1.8
oW sSEBSHER, N
8



I = szdxdy - HZIdxdy + Hf&ydxdy + ngxdy,

EESEHEK 2° + y* < RYL XT 2 W,y MERIFRAY
X ¥R, B LA

-ﬂ'xzdxdy = Jl-yzd.rdy = ‘%‘H(Iz + yY)dxdy

__1.2' RJ _ T 54
=3 odaerrn "R

N 2z,3y B8N Fy BE AR, ﬁ_ﬂ-2xdxdy =0,
_Hsydxdy =0

WZdedy =2xRL,E I = %R“ +2xR2.

AW KEE H=zx+:¢,Y=rz

(D EXRLUBHAREYEIREYR, U H = r+ ¢ HARRMGFH
Wil o1, ER R BT H R SRR ARY M Y bz A F

F(x,t) = atrz - br’z” — ct? + A(x + t - H).

N

§I£=art—26r2x+l =0,

§=arx-2c£+.\ =0,

r+t-H=0,
)2
_ _far+2c)H
o ar + 20H _()1py). 1

T 2Uar + br + ¢)

EEAE—, WERMBERBAE, HGX TR 2,8,
AKX,

QB THEEBREND (0< ¢ < 1)MIAB, W HEFTEBH
9



By, RERABRAN
Y- :tY=(1-8)Y=(1-1¢)rz.
EFEr, = (-t)r, WA, REQ) XPY -, EFUTBBISE
BB s

(ar, + 2¢)H
*e = 2(ar, + br2 + c)(d\ﬁ)‘

- . 2 + X ¢ arctans

N L

4y =0,8HEx, =0,z =-1.

Lk
z [(-o, -1 -1 ] (-1,0 0 |(0, + o)
y + 0 - 0 +
Y 7 ~ et N\ e Vad

R A R, MR E R (- 0o, — 1), (0, + o); BMEXEY
(-1,0).

BAMEN £(0) = — e2;BKHY f(— 1) = — 2e4.

¥

b, = xﬁTm[f(I) - a;x] = 2¢e*
a; = l_{'?‘,,ﬁfl =1,

by = lim [f(z) - ayz} =-2
B LW R

» =az+by=e(z-2)
y2 = azx +by=x-2.
10



. (W] Q) BHFEEI e, | WAERH LB
a, = ag + nd n=12-"
B T 50

Qu+l
aﬂ

_ 1' dg + (ﬂ. + l)d
- an apg t+ nd

lim

Y

=1

&‘Hﬁl%iﬁﬁZa; ey = 1
(2) B ) ‘n“—fﬁ

-'nz_”_aozzﬂ ‘Z;;;Zan+d2%

ﬁffuaafrmﬁimz_) 2"—,,
BF

D i =5t
EHRG, H

x € (-2,2)

H

nx"”! 2

m=l 2“ - (2_1)2
EXPR 2 = 1,008

S _
2
TRAA
] 2" 2(dn+ d)
AL 2 F(2) = ()~

BR F(z) %[0, + =) bH&, 7&:[0. + o) HE[ &
X ﬂ<f(:c)< 2.’1531 fl0)=0

11



li

-t

,Efaeu lim f(x) =0

S F(0) =0, limF(.z:) = hm [f(z) - 1+—}=0

M F(z) MEXRREHE, TR 3¢ € (0, + o), ER

‘g) = -
F'(g) =0, B = o

AR (DAley, a;,a;] = [4,a),4:a,,4;05] = [ay,
0“2- "33] ’

!’10212 ~-2171
=A=120 1|2 -2 -1

Lzo— 1 2

10 2 1 2 2 -1 2
_ 1 _ _ 1
=52 0 1 2 2 1|=73]|0 2

0 - -2 -1 2 0

0
1
2
(2) % 7 =- 282, 92 = 3G3, 1 = Ay, SR A MEHE O, -1,
1 M MSENE, TR

0 0 o
Al paml] = 09, (- Dz 3] = [th’}z,m]l-g -1 Ujl
0 1

0 0 0 0 0 O
AP =Pl0 -1 O|,&P'AP =0 -1 0].
0 1 0 1

FGE] Bk p+ kot + kP, = 0,0
kiAa, + kyAay + - + R Aa, = 0,
p
A(kiay + k@ + - + ka,) = 0.
BT A RIWE, SFXNBE Ax = 0 WHER. Eit
kiay + kra, + kg, = 0.
12



